



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVI. ÉVFOLYAM 7. SZÁM

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2006. FEBRUÁR 17., PÉNTEK



JEGYESEK BÁLJA

Sarkad 2006.

A Bartók Béla Művelődési Központ és a gyulai V-ART Rendezvényszervezés 2006. március 11-én 19 órától megrendezi a Jegyesek Bálját. Szeretettel várunk



minden jegyespárt, házasulandókat, házasokat, szülőket, baráti társaságokat, és mindenkit, aki kellemes környezetben, ízletes, hagyományos és egzotikus ételkülönlegességekkel, hangulatos, jó zenével, vidám társaságban kívánja eltölteni az estjét. Belépő: 4000 Ft/fő Jöjjen el és tombolán megnyerheti esküvőjének fontos kellékeit: kari-kagyúrúját, a művelődési központ esküvői szolgáltatását, esküvői meghívóját, menyasszonyi ruháját, menyasszonyi tortáját, fotóját, videófelvételét, virágdíszait, sminkjét, frizuráját, és egyéb kedves ajándéktárgyakat.

Belépőjegyek elővételben vásárolhatók a Művelődési Központban Sarkad Vár u. 2/b. Tel: 66/375-300



Horgászok közgyűléséről

2006. február 5-én tartotta egyesületünk éves, rendes közgyűlését. Közel 100 fő tag mellett a munkánkat segítő szervezetek (rendőrség, határőrség, mezőőrök, polgárőrség) képviselői mellett megtisztelte jelenlétével gyűlésünket Tóth Imre, a térség országgyűlési képviselője, polgármester is. A vezetőség tájékoztatója után élénk vita alakult ki, amiből kiviláglott a tagok jobbító szándákú akarata, tenni vágyása. A hozzászólók után a polgármester úr méltatta az

egyesület által végzett munkát, elismerve az elért eredményeket, majd ígéretet tett, hogy erejéhez mérten mindent megtesz azért, hogy támogatottságunk jobb legyen. Végül a választás során tagságunk bizalmat szavazott az új vezetőségnek, amely a régi tagokból állt össze. Elnök továbbra is Czeglédi Károly maradt. a rendezvény egy szerény ebédrel ért véget, amelynek során megállapítást nyert, hogy már csak a jó, horgászásra alkalmas idő hiányzik. - bonim-

„Lendületben a KGB gyulai vörös vírus akciócsoportja”

Az elmúlt hét végén a címben szereplő rejtélyes mondatból hívtott fel egyik gyulai ismerősöm. Majd felvezető mondatát magyarázatával érthetővé tette. További két gyulai polgár és két sarkadi polgár is személyesen, illetve telefonon ugyanazt az észrevételét osztotta meg velem.

Tételesem, nevezett ismerőseimet Gyuláról különböző személyek megkeresték azal, hogy lennének szívesek Tóth Imre képviselő jelölt személyére, (vagyis reám) általuk hasznosítható negatív információkat szolgáltatni. A valakik által megbízottak egy része udvarias volt,

és az információkért cserébe bizonyos előnyöket ajánlott, másik részük követelőzően és arrogánsan lépett fel. Tehát programszerűen valakiktől valakik feladatot kaptak, s nekiláttak annak elvégzésének. Volt, ahova „virágot”, volt, ahova „karót” vittek, meggyőző eszközként. Joggal feltételezhető, hogy több tucat embert kerestek meg ugyanazok a személyek Gyulán és Sarkadon. A lekérdező akciócsoport nem a fantázia szülötte, hanem névvel, arccal rendelkező hűsvér emberek. A megkérdezettek többségüket ismerik. Neveit (Folytatás a 2. oldalon)

Köszönet a teremért

Szeretnénk megköszönni Szűcs Levente igazgató úrnak, hogy a gimnázium tornatermét rendelkezésünkre bocsájtotta a megyei mentős foci lebonyolításához.

Köszönettel: a sarkadi mentőállomás dolgozói

Mozgáskorlátozottaknak

2006. március 17-én vacsorával egybekötött estet szervezünk a Bartók Béla Művelődési Központban. Jelentkezni lehet kedden a fogadóórán!

Mindenkit szeretettel várunk! Tisztelettel: Petriné

Újra börze

Idén ismét megrendezzük nagy sikert aratott szezonkedő, horgász-halász bolhapiacunkat. Hozza el megunt, feleslegessé vált eszközeit, cserélje el, adja el, vegyen másikat!

2006. február 25-én de. 8-12 óráig a Bartók Béla Művelődési Központ előterébe szeretettel várunk mindenkit. -bonim-

Köszönet a segítségért

A Nyugdíjas Egyesület vezetősége ezúton mond köszönetet minden nyugdíjas és nem nyugdíjas segítőnek akik hozzájárultak rendezvényeink sikeréhez tombola tárgyak adományozásával. Köszönjük a felajánlott tárgyakat, a finom mézet, tortát és egyéb süteményeket. Itt köszönjük meg a finom pálinkát Tóth János úrnak, amit az óév búcsúztató rendezvényünkre kaptunk.

Kívánunk mindannyiunknak erőt, egészséget.

Köszönettel: Vezetőség

A nőnapra készülnek

A városi Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja egyesületünk tagjait a március 9-én 14 órai kezdettel megrendezésre kerülő - vacsorával egybekötött - NŐNAPI ünnepségre.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ Hozzájárulás a vacsorához 300,- Ft/fő.

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórákon. Utolsó jelentkezési nap: március 1.

Jelentkezéskor mindenki hozza magával érvényes tagsági könyvét. Vezetőség

Szégyen és gyalázat!

Másodosztályú állampolgárként kezeli a kormányzat Sarkad és térsége munkanélküli polgárait



A közelmúltban összesen 100 főt bocsátottak el a kapuit becsukó Háziiipari Szövetkezettől (Ebből 80 fő sarkadi lakos)

A címben szereplő szavakkal minősítette városunk Képviselő-testületének jó néhány tagja a munkaügyi miniszter választát, végső döntését, amely arra a tiszteletteljes kérésünkre érkezett, hogy az ágazati minisztérium munkaügyi kirendeltséget létesítsen Sarkadra. A munkaügyi miniszter, Csizmár Gábor elutasította ezt a kérésünket.

Hosszú évek óta indokolt lett volna már, hogy a munkaügyi tárca, mint minden Békés megyei kistérségbe, a hátrányos helyzetű térségekbe sorolt sarkadi kistérségbe is munkaügyi kirendeltséget létesítsen azért, mert a munkanélküliség aránya magas, most sem csökken, hanem nő, csak az elmúlt esztendőben a keverőüzemtől 20 főt, a háziipari szövetkezettől 80 főt bocsátottak el, a bútorgyártó szövetkezet jelezte, hogy kilátásai bizonytalanok, és a kis- és középvállalkozók is inkább leépítenek, és nem felvesznek dolgozókat.

Míg az országos munkanélküliségi ráta 7,2-7,5 % között mozgott, addig Békés megyében ez 14 % fölött van, a sarkadi kistérségben pedig több településen is a

40-45 %-ot eléri! Ugyanakkor sajnos ez a helyzet tartósan bizonyult, mert a gazdaság még véletlenül sem "dübörög". Óriási az államadósság, a kormány hihetetlen mértékű (4.600 milliárd) hitelt vett fel, a kis- középvállalkozók nincsenek támogatva, visszatartották az elmúlt év elején jogtalanul az Áfa visszafizetését a vállalkozóknak, az agrárium pedig termelékenységében 20 %-kal alulteljesített. Több sarkadi és kistérségbe tartozó települési dolgozót érintett a békéscsabai Barnevál, István malom, gyulai Tejporgyár és a gyulai Húskombinát összességében több, mint

1300 fős elbocsátása, illetve ezen üzemek egy részének bezárása.

Indokolt lenne tehát, hogy a jelentős számú munkanélküliek alacsony járadékuk és nehéz megélhetési feltételeikre figyelemmel ne Gyulára utazzanak az emelt áru tömegközlekedési eszközökön, hanem helyben legyen a munkaügyi kirendeltség, és itt intézzék ügyeiket, s a szomszédos települések munkanélküliei csak Sarkadig utazzanak. Minden szinten szakmailag indokoltnak látták, és teljesítendőnek kérésünket. Ennek teljes ügymenetét a helyi kábeltelevízió (Folytatás a 2. oldalon)



Ez volt a múlt. Ma már munkanélküliek ezek a varrónők

Szégyen és gyalázat!

Másodosztályú állampolgárként kezeli a kormányzat ...

(Folytatás az 1. oldalról)

zión és a következő lapszámokban mutatjuk be levelezésünk teljes terjedelmű közrebocsátásával, a Megyei Munkaügyi Központ, a Munkaügyi Tanács és a miniszter válaszaival. Bemutatjuk később a sarkadi képviselő-testület tárgyra vonatkozó név szerinti szavazásának az eredményét, s bemutatjuk a Kistérség Tanácsának döntését és településenkénti szavazásának eredményét. Sarkadon és a szomszéd településeken is szembesüljenek a választópolgárok azzal, hogy kik állnak ki ügyük mellett, és kik nem. A teljes levelezést több intézményünkben kifüggesztjük, így a városházán is, a kistérség településeinek polgármesteri hivatalaiban, a művelődési központban, stb.

Míg Békéscsabán és Orosházán csak 4 és 6 % között van a munkanélküliségi ráta, addig nálunk ez több, mint duplája. Az említett településeken mégis van munkaügyi kirendeltség, nálunk pedig nincs. Békés megyében 8 kistérség van, ebből 1 Sarkad kistérsége, a rajtuk kívül lévő megyei 7 kistérség mindegyikében van hosszú évek óta munkaügyi kirendeltség, nálunk pedig nincs. Sőt a szomszédos békési kistérségben csodák csodája, két munkaügyi kirendeltség is van, nálunk pedig egy sem. Ez az igazságos kormányzás? Ez az azonos mércével való mérés? Nem, ez szégyen és gyalázat a döntéshozókra vonatkozóan, mert másodosztályú állampolgároknak tekintik a Sarkad és kistérsége munkanélküli

polgárait.

A széles nyilvánosság előtt bemutatjuk későbbiekben a probléma lényegét, és a Megyei Munkaügyi Központnak jeleztük, hogy ennek érdekében össze kívánjuk hívni városunk és a kistérség munkanélkülijeit. Kértük az érintettek címeit. Jogszabályi akadályra hivatkozással nem voltak hajlandók ezt átadni, sőt azt javasolják, hogy ha ilyen megbeszélést indítványozunk, ezek az emberek egytől egyig utazzanak be Gyulára, tehát nem három ügyintéző, aki államilag van fizetve, venné a fáradságot, hogy több száz emberhez közelebb lépjen, vagyis ide utazzanak Sarkadra, hanem több száz utazzon indokolatlanul, sértő módon, alacsony jövedelméből Gyulára. Ezért levélben felajánlottam a munkaügyi hivatal vezetésének, hogy saját jövedelmemből minden alkalommal vállalom teljes úti költségük megtérítését, de ne szánakoztatassunk kényelmi szempontokra figyelő állami alkalmazottakhoz, akiknek ráadásul minden feltételük megvan ahhoz, hogy szó szerint helyben szolgálják a munkanélküliek ügyét. Miközben a munkaügyi miniszter (akit ebben az ügyben több alkalommal személyesen is megkerestem) forráshiányra hivatkozott a kirendeltség telepítésére vonatkozóan, másik mondatában azt állítja, hogy jó az államkassza egyensúlya, nincs probléma az állami költségvetésben, rendezve van a munkanélküliek sorsa, dübörög a gazdaság.

Döntsenek Önök arról, hogy mi az igazság!

Sarkad Önkormányzata 100 %-ban közművesített telket ingyen és bérmentve ajánlott fel központi helyen, írásban a kirendeltség építéséhez. Így sem fogadták el. Más helyen az önkormányzatok semmivel nem segítették a munkaügyi kirendeltség telepítését. Közben anyagi hiányaira panaszkodik ellentmondásosan az ágazati miniszter, aközben az Origo internetes újságon közreadták, hogy 400 milliós kommunikációs megbízást adott a Munkaügyi Minisztérium egy reklám ügynökségnek januárban. Van 400 millió arra, hogy a minisztérium propagandáját fényképezzék, plakátolják, népszerűsítsék, de nincs 20-30 millió arra, hogy egyenrangú állampolgárként kezelje a Sarkad és térsége munkanélküli lakosait, munkaügyi kirendeltséget telepítsenek.

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Önöknek joguk van tudni az ügymenet előzményeiről, melyben igen udvariasak és türelmesek, kitartóak és szakosítottak voltunk.

Kérem, hogy támogassanak bennünket abban a feltett szándékunkban, hogy erről nem szabad lemondanunk, az igazságtalanság ellen közösen kell fellépünk, és követelnünk szükséges alkotmányos alapon az egyenrangú kezelésünket, lakjunk bárhol is.

Ígéretem szerint a következő lapszámokban tételesen bemutatjuk az ügyben állástfoglalók véleményét, levelezését, döntését.

Tisztelettel: Tóth Imre polgármester



A közelmúltban a Keverőüzemből 20 főt bocsátottak el, miközben leállították a termelését végleg a keverő üzemrésznek

„Lendületben a KGB gyulai vörös vírus akciócsoportja”

(Folytatás az 1. oldalról)

ket „kegyeleti okokból” itt és most (még) nem tesszük közzé. A megkönyékezettek méltatlankodásuknak adtak hangot, és visszautasították a megkeresést.

A nyilvánosság híve vagyok, ezért a „vörös vírus akciócsoport” tagjait bátorságra biztatom, legközelebbi meghirdetett fogadóóráma, sajtótájékoztatómra fáradsz-

nak el, és nyíltan, nyilvánosan tegyenek fel kérdéseket. Mindenben rendelkezésükre állok. Bármilyen rólam szóló információt tízdekás vagy kilós kiszerelemben, hűtve vagy újramelegítve, kiskereskedőknek, nagykereskedőknek, viszonteladókknak a rendelkezésére bocsátom. A negatív információ adás vagy kérés igényével megkeresettek velem

együtt gondolkodóba estek, hogy vajon kik lehetnek a megbízók? Esetleg a győri Ebtenyésztők Egyesülete, a Máltai Szeretetszolgálat, vagy a kiskunmajsai Marionett Bábcsoport? Kombinációs készségünk csődöt mondott, halvány sejtelmünk sincs. Talán az olvasóknak eszébe juthat valami.

Annyit azért sejtünk, hogy „madarat tolláról, embert barátjáról, választási célt eszközölő lehet felismerni”!

Tisztelettel:

Tóth Imre FIDESZ országgyűlési képviselő jelölt

Kérjük, köszönjük az egy százalékot

A Sarkadi 1. Számú Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány köszönti Önt!

Önt, aki már korábban is nekünk juttatta jövedelemadója 1 %-át, és Önt, aki reményeink szerint ezután fogja. Az így befolyó összeg segít abban, hogy céljaink megvalósulhassanak.

Kérjük és köszönjük! Adószámunk: 18378485-1-04

A Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány megköszöni, hogy a 2004. évi adójuk 1%-val megfizették Közalapítványunkat, mely 110.902,-Ft volt. Ezt az összeget a Városi Könyvtár rendezvényeire, valamint a Sarkadi Alkotókörösök Antológiájának megjelentetésére fordítottuk, továbbá támogattuk a Sarkadon megrendezett Megyei röplabdabajnokságot. Kérjük, hogy a 2005. évi adójuk 1%-val ismét tiszteljenek meg bennünket. Köszönjük, kérjük! Adószámunk: 18375640-1-04

Kuratórium

Tisztelt vállalkozók, adófizető sarkadi polgárok!

Ismételten kérjük, hogy adójuk 1%-ával támogassák a Sarkad Város Egészségéért Közalapítványt. Egyben eddigi felajánlásait is köszönjük.

Adószámunk: 18380163-1-04

Kuratórium

Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kiemelten közhasznú szervezetként ez évben vált jogosulttá a személyi jövedelem adó 1 %-ból származó bevételre. Tisztelettel kérjük Sarkad Város lakosait, hogy a rendelkező nyilatkozatukon keresztül is támogassák közös célunkat Városunk tűzvédelmi tevékenységének fejlesztését.

Adószám: 19059851-1-04

Sztancs József egyesületi elnök

Az Újteleki Iskola Alapítványa megköszöni az adó 1%-ából 2005. évben befolyt 233.815,- Ft összeget, melyet táboroztatásokra, tanulmányi versenyek nevezési díjára és megrendezésére használtunk fel.

Kérjük, ebben az évben is támogassa adójának 1%-ával alapítványunkat!

Adószámunk: 18381322-1-04

Felajánlásával gyermekeinket támogatja!

A sarkadi székhelyű Idegen Nyelv Oktatása alapítvány ismételten köszönettel veszi, ha Ön adója 1 %-ával támogatni tudja a sarkadi és Sarkad környéki tanulók idegen nyelvi oktatását. Adószámunk: 19056542-1-04

Kuratórium

Horgásziroda

Értesítjük tisztelt tagjainkat, hogy továbbra is hétfői napon tartunk ügyeletet irodánkban 13 órától 16 óráig.

Kivételesen március 6. és 13. amikor nem lesz ügyfélfogadás. -bonim-

Ismerjék meg

A Sarkadi Horgász Egyesület

A város civil egyesületei közül a legnagyobb létszámú, régi hagyománnyal rendelkező horgászoké. Több, mint 400 regisztrált taggal rendelkezünk, akik szeretnek hasznosan eltölteni szabadidejüket, kedvelik, tisztelik a természetet. Közel 60 éve, 1948-ban alakult meg 25-30 fővel, egyesületbe tömörítve a sarkadi horgászokat, képviselve érdekeiket.

Néhány évtizeden keresztül nem okozott problémát Sarkadon és környékén halat fogni, hiszen minden csatorna élővízzel rendelkezett és szinte ontotta a halakat. A rendszerváltás után lehetőség nyílt saját horgászvíz létrehozására pályázat útján. Esetünkben a Bárkás-csatornára esett választásunk. Harmadik éve van a kezelésünkben és elmondhatjuk, hogy

horgászaink jó eredménnyel látogatják. Bizonyítottuk erre, hogy 2004-ben 818 kg, míg 2005-ben 531 kg halat fogtak tagjaink. Minden évben megrendezzük kishal- és nagyhal-fogó versenyünket, gyermeknapi versenyt, valamint nyugdíjasaink nyári Éden-tavi rendezvényét, melyet egy ebéddel szoktunk emlékeztetesebbé tenni. Terveink között szerepel a fiatalok fokozott bevonása a horgászat pihentető, megnyugtató világába. Megszerezzük velük a természetet, az élővilágot, hiszen utánunk az ő feladatuk lesz annak ápolása, megőrzése az utókor számára. Ehhez kérjük városunk segítségét, támogatását, mert csak összefogva tudjuk környezetünket, élővilágunkat élhetővé, lakhatóvá tenni. -bonim-

Bérelhető üzlethelyiségek

Sarkad város Önkormányzata pályázati úton bérlémenybe kívánja adni az alább felsorolt ingatlanokat:

Sarkad, Hajdú u. 1/3. sz. alatti 35,00 m²-es alapterületű üzlethelyiséget minimum bérlési díj 5.500 Ft/m²/ÁFA/év ellenében.

Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/B sz. alatti 91,70 m²-es alapterületű üzlethelyiséget (volt menő Manó üzlethelyiség) minimum bérlési díj 5.500 Ft/m²/ÁFA/év ellenében.

Az ingatlanokat 2006. március 1. napjától 5 éves

időtartamra lehet bérbé venni.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani 2006. február 21-én (kedd) 12,00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérlémenyi díjat.

Több jelentkező esetén a bérlémenyi díj licitálás útján kerülhet megállapításra a Gazdasági és Európai Unió Integrációs Bizottság döntése alapján

Műszaki és Beruházási Osztály



Sarkad Televízió

Február 17-i műsora

17.00 órától: Valentin napi zenés, verses összeállítás sarkadi közreműködéssel, Valentin napi üzenetek továbbításával

-Kistérségi Tanácskozás Sarkadon



OLVASÓINK ÍRTÁK

Mit érdemel az a...

Aki élete alkonyán beteges örömeit abban leli, hogy esténként, hajnalonként a házunk körül, az utcafronton (igaz, az közterület), sőt a kerítésen átnyúlva udvarunkba virágjainkat, zöldjeinket és a hozzátartozó kellekeket tönkre teszi, miközben városunk vezetői és ezerannyi jóérezsű sarkadi lakos azon dolgozik, hogy környezetünket, azon túl városunkat szebbé tegyék.

Közeledik a tavasz, újra ültetünk virágokat, szépítjük környezetünket, de reggelente vajon mire ébredünk?

A fenti jöember nevét nem említettem, de ha e kis levéllel nem érek célt, megteszem. Köszönöm, hogy meghallgattak

Szűcs Józsefné (cím a szerkesztőségben)

Szezonnyitás előtt

Hírek a Kinizsi házatájáról

Sokak jogos vágya látszik beteljesülni Sarkadon, ugyanis a bajnokságra készülő, jelenleg 23 fős keret 95 %-a sarkadi lakos, és átlagéletkoruk mindössze 21 év. Akik látni szeretnék őket, azok mehetnek szombat (18-án), 11 órától a MOL benzinkút melletti pályán, ahol a megye I. osztályú, az NB III-mal kacérkodó Méhkerék SE ellen edzőmeccset játszanak.

A csapatból távoztak: Buzgán Péter, Ungor Béla, Bende Balázs, Czeglédi László és Szűcs Csaba. Sarkadra igazoltak:

Cziczeri László és Bondár Norbert (Méhkerékről), Kóra János (Sarkadkeresztúrról).

Visszaigazoltak: Szekercsés János, Rafael Zoltán, Szűcs Gábor (Méhkerékről), Víg Zsolt, Tóth Zoltán Péter, Kiss Norbert, Kiss Péter (Sarkadkeresztúrról), valamint Varga János és Molnár Imre az ifiból került fel a felnőtt csapatba.

A teljes keret tagjai:

Kapusok: Szekercsés János, Petruszán János

Védők: Szőke Zoltán, Hajdú Péter, Székely Loránd, Bondár Norbert, Tasnádi Ti-

(Folytatás a 3. oldalon)

Sarkadi sportélet

Városi Teremlabdarúgó Bajnokság 2005/2006.



Az eredményhirdetés

Méhkerék I. a bajnok...

Rájátszás 3. játéknap – eredmények:

Mórocz Infó – Méhkerék II. 4 : 2 (2 : 1)

Gólszerzők: Juhász, Vozár, Szőke Z., Bondár illetve Berényi L. (2)

Bad Boys – Kötegyán 0 : 4 (0 : 2)

Gólszerzők: Hajdú P. (2), Csikos G., Hajdú L.

Santos – Kígyó Söröző 1 : 2 (1 : 2)

Gólszerzők: Rövid T. illetve Virág (2)

Leel-Óssy Hooligans – Podox 4 : 8 (3 : 5)

Gólszerzők: Szabó K. (4) illetve Czeglédi (3), Tóth Z. (2), Debreczeni P., Hajdú P., Varga J.

Korona FC – Méhkerék I. 3 : 5 (1 : 1)

Gólszerzők: Tóth I., Iszák Z., Erdei illetve Berényi T. és Petrusán L. (2-2), Semjéni

Leel-Óssy Kft. – Sarok Söröző 6 : 3 (3 : 2)

Gólszerzők: Pásztor (4), Germán, Molnár illetve Bagi (2), Klembucz

Kötegyán – Méhkerék II. 7 : 2 (5 : 2)

Gólszerzők: Vác (4), Petrusán J., Csikos G., Csikos L. illetve Pojendán, Berényi L.

Kiállítva: Ruzsa L. (Méhkerék II.)

Bad Boys – Mórocz Infó 1 : 7 (0 : 4)

Gólszerzők: Drágos illetve Vozár és Bondár (3-3), Köllös

Podox – Kígyó Söröző 4 : 4 (2 : 2)

Gólszerzők: Czeglédi (2), Hajdú P., Bereczki illetve Virág (3), Marcsó

Leel-Óssy Hooligans – Santos 3 : 3 (1 : 1)

Gólszerzők: Kovács L. (3) illetve Makula (2), Rövid T.

Sarok Söröző – Méhkerék I. 2 : 5 (1 : 3)

Gólszerzők: Bagi (2) illetve Petrusán L. (3), Berényi T. (2)

Leel-Óssy Kft. – Korona FC 4 : 2 (2 : 1)

Gólszerzők: Pásztor, Germán, Molnár, Erdei (öngól) illetve Iszák Z., Kovács Z.

A bajnokság végeredménye

1. Méhkerék I.	17	14	2	1	92:38	44	+54
2. Leel-Óssy Kft.	17	13	-	4	84:43	39	+41
3. Korona FC	17	12	1	4	93:32	37	+61
4. Sarok Söröző	17	9	-	8	61:57	27	+4
5. Podox	17	9	3	5	77:52	30	+25
6. Leel-Óssy Hooligans	17	7	2	8	67:73	23	-6
7. Kígyó Söröző	17	6	2	9	40:61	20	-21
8. Santos	17	5	2	10	60:98	17	-38
9. Kötegyán	17	6	2	9	54:78	20	-24
10. Mórocz Infó	17	6	1	10	63:42	19	+21
11. Bad Boys	17	3	4	10	31:78	13	-47
12. Méhkerék II.	17	2	1	14	34:104	7	-70

Egyszeri teljes körmérkőzés után az addigi eredményeket tovább vitték a csapatok, majd az 1-4., az 5-8. és a 9-12. helyezettek alkottak csoportokat, ahol kétszer játszottak oda-vissza egymással és ezáltal alakult ki a végeredmény. Másik csoportba át nem léphettek a csapatok.

Az eredményhirdetés előtt Tóth Imre Sarkad Város polgármestere, országgyűlési képviselő köszöntötte a csapatokat, méltatva sportszerettségüket, s azt, hogy két és fél hónapon keresztül, minden vasárnap általuk reggeltől estig pattogott a labda a teremben, melynek következtében a szép számmal megjelent közönséget is szórakoztatták. Az eredményhirdetést követően átadta a díjakat az 1-4. helyezett csapatnak, a másik két csoport első helyezettjének, a különdíjasoknak illetve az általa felajánlott díjat a torna legjobb játékosának.

A bajnokság gólkirálya 32 góllal: **Semjéni Gábor** (Méhkerék I.)

A torna legjobb játékos: **Bagi Krisztián** (Sarok Söröző)

A bajnokság legjobb kapusa: **Fábián Zsolt** (Korona FC)



A torna legjobb játékos **Bagi Krisztián** veszi át **Tóth Imre** polgármestertől az általa felajánlott különdíjat



Farsang Kupa

Teremlabdarúgó villám-torna külön amatőr és profi csapatok részére az Ady-Bay Gimnázium tornatermében.

2006. február 25-26 selejtezők,

2006. március 4-5. döntők.

Nevezési határidő:

2006. február 21. (kedd) 14.30 óra.

Bővebb felvilágosítás a Polgármesteri Hivatalban Diószegi Imrétől kapható

Hírek a ...

(Folytatás az 2. oldalról)

bor, Rafael Zoltán, Kiss Péter, Tóth Zoltán.

Középpályások: Kocsis Zoltán, Cziczéri László, Germán József, Szabó Milán, Molnár Imre, Szűcs Gábor, Kóra János, Varga János, Kiss Zsolt.

Csatárok: Vigh Zsolt, Juhász Imre, Sarkadi Kálmán, Kiss Norbert.

2006. január 6-án kezdtük el az edzéseket, fokozatosan előbb heti 1, majd 2, és jelenleg 3 edzés + egy vagy két edzőmeccs van hetente.

Eközben két kemény hét alapozás is megtörtént, ahol nem a labda volt a főszereplő. Hogy ez mire lesz elég, majd kiderül a március 18-án kezdődő bajnokságban. Az biztos, hogy az alapozás alatt a fiúk többek között jól megismerkedtek az Éden-tó I. és II. környékével, és kipróbálták a kerékpárutat is, persze

Markó István



Kedves Sarkadi Polgárok!

Engedjék meg, hogy röviden bemutatkozzam, mint a Független Kisgazdapárt Országgyűlési képviselőjelöltje.

Nevem: Markó István. Születtem: 1948-ban Zalaegerszegen. Immár 30 éve Gyulán élek boldog családi életben. Itt születtek gyermekeim; Márta és Linda akik már egyetemisták. A kenyeremet, már több mint 20 éve magánvállalkozásban keresem, feleségemmel egy ruházati üzletet vi-



szünk Gyula városában. A közéleti érzékenységet minden bizonnyal dédapámtól, Nagyatádi Szabó Istvántól örököltem, aki a 20. század egyik legbefolyásosabb kisgazda politikusa volt.

1988 óta életem elválaszthatatlan a magyar politikától. A rendszer-váltás első ciklusában országgyűlési képviselő voltam, segítve annak munkáját több bizottságban is. Ezt követően két ciklusban voltam a Békés Megyei Önkormányzatnak. Pártpolitikai munkám az MDF-ben kezdődött, majd 1995-től a kisgazdapárt megújításán munkálkodom.

Hivallásom szerint a magyar vidéket, egy hiteles kisgazdapárt tudja csak hatékonyan képviselni. Erre szövetkeztünk mi kisgazda- és gazdapártiak, ezért mozgósítjuk erőinket és indulunk a 2006. évi parlamenti választásokon.

Egy gazdatársam hitvallását idézem, aki azt mondta:

„Már van borom és bűzám, csak békességet akarok: Istennel, Hazával, Családdal”. Én is ezt vallom. A kisgazdák még mindig nagy táborra visszafajított lélegzettel várja, az immár megtisztult Függet-

len Kisgazdapárt talpraállását és sikerét, hogy együtt dolgozhassunk egy új és demokratikusabb élet megteremtésén.

Ehhez kérem támogatását, most az ajánlólévelem részemre történő kitöltésével, majd a szavazófülkében: nevemre és a kisgazdapártra történő voksolással.

Az ajánlólévelem leadható az alábbi címeken:

Fésüs Józsefné, Sarkad, Árpád fejedelem tér 16. szám alatt

Markó István, Gyula, Mátyás király u. 19.

M Modell üzlet Gyula, Városház u. 1.

ISTEN, HAZA, CSALÁD

SEGÍTSEN, HOGY ÚJRA HITELES KISGAZDAPÁRT KÉPVISELHESSE A VIDÉK DOLGOS NÉPET!

nem kerékpárral, Városerdőig és vissza.

Előkészületi mérkőzésen MOL benzinkút melletti pálya kb. 50 néző

Sarkadi Kinizsi – Kötegyán 8:0

(6:0) Gólszerzők: Kocsis, Vigh, Kiss Norbert

Molnár Gyula, edző

Dr. Pocsay Gábor



A megyei kórház osztályvezető főorvosa, 1990–94 közt Gyula polgármestere: a gyulai választókerület MDF-es képviselőjelöltje.

CÉLJAIBÓL:

- kettőnél több párt a parlamentben, demokrácia;
- kezdődjön végre harc a korrupció ellen;
- 45 év felett is lehessen munkához jutni;
- igéretet helyett Békés megye valódi felzárkóztatása.

Ha egyetért, kérjük támogassa ajánlólévelemmel, melyeket hűszínnel fogadunk a következő sarkadi címeken: Vasút utca 5/A és József Attila utca 1/B.

Tisztelt Választók!



Kérjük támogassák az MSZP jelöltjét **Dr. Perjési Klárát** ajánlólévelemük pontos kitöltésével, aláírásával, átadásával.

MSZP Városi Szervezete



Dr. Perjési Klára
polgármester, a gyulai választókerület országgyűlési képviselőjelöltje

Ajánlólévevényeiket az alábbi címek postaládáiban helyezhetik el:

Bartók Béla u. 8.
Diófás u. 12.
Gyulai út 27.
Kossuth u. 1. /Nagy Áruház/
Munkácsy Mihály u. 17.
Nagykert u. 19.
Sarkadkeresztúri út 23.
Széchenyi u. 9/A
Széles u. 10/A
Új u. 10.
Vasút u. 25.
Vasút u. 53.
Veress Sándor u. 23.
Zrínyi u. 1.

Köszönjük

PÁSZTOR

családi autósiskola



A PÁSZTOR családi autósiskola **2006. február 21-én (kedden) 17 órakor indítja** a következő autóvezetői tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye: Művelődési Központ.

Nálunk nincs „óriási akció”, viszont: nincs képzési díj, nincs tankönyvhasználati díj, nincs rutinpályadíj, nincs magas költségű E.ü. tanfolyam, nincs stb.!

Csak elméleti tanfolyamdíj (ami 50%-os költségű) és gyakorlati tanfolyamdíj van. Amit akár 4 részletben is lehet fizetni. Munkánk minőségéről és emberi hozzáállásunkról érdeklődjön attól a többszáz tanuló valamelyikétől aki nálunk szerette meg a jogosítványát!

Ha elnyertük bizalmát, szeretettel várjuk!

Pásztor Tibor iskolavezető és gépjármű oktató
Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33

Pásztorné Mózes Irma elméleti oktató

élelmiszer áruház ajánlata!



Vasút utca 28. sz. (volt gumiraktár)

Minden nap valami olcsóbb nálunk!

Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

Kierzo Bt.

- vízvezeték-szerelés
- csőtörés javítás
- fürdőszoba átalakítás
- gépi földmunkák

Kiss Zoltán
mobil: 06-30/955-0720

• Fornetti Látványosság a Menő
• Manó Market és Videotékában
• Minden nap friss péksütemények
• Ajánlatunk:

- Pontino 190,- Ft/db
- Májas kocka 92,- Ft/db
- Megyes pudingos párna 85,- Ft/db
- Dejós burkifli 85,- Ft/db
- Sajtkrémes rúd 92,- Ft/db

Nyitva minden nap
6-12 és 13-21
óráig.

AKCIÓ!!!

Angol turi

2005. február 21-én
(kedden) a Bartók Béla
Művelődési Központ-
ban 7.30-tól 11 óráig.
Ruha:
100,-Ft/db-tól

SZILENCIUM

TEMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

SABISZ

A SABISZ Szövetkezet értékesíteni kívánja a **Sarkad, Malom u. 24-26 szám alatt lévő 185 és 227 m² alapterületű, műhelyként funkcionáló ingatlan** részzeit. Érdeklődni lehet a **30/928-2735-ös** telefonon.

HANGOSÍTÁS,
hangoshirdetés
Szolgáltatás komoly **REFERENCIÁVAL.**
Vállaljuk ünnepek, rendezvények, partik teljeskörű hangosítását, hangoshirdetését.

ÉRD:
06-30/852-9100

BEVALLÁS!

Személyi jövedelemadó bevallás készítését **vállalom.**

NAGY SÁNDORNÉ
Sarkad, Dobó u. 12.

GÉPJÁRMŰ

Audi 80 eladó T: 30/473-6624

Trabant lejárt műszakival üzemképes jó állapotban olcsón eladó. Érd.: 30/559-7335

94-es Suzuki Swift eladó hitelre is. T: 70/310-1760

1.2 Fiat Brava SX 2001-es 42e km-el, légkondi, teljes extra, metál. Első tul. Olcsón eladó. T: 30/259-8303

Kétütemű trabant érvényes műszakival eladó. T: 70/945-9192; 30/358-1919

MUNKA

Márciusban induló, zöldség-kereskedelemmel foglalkozó Kft.dolgozókat keres. T:30/335-6730

Gyulai úti zöldségboltba eladót keresek, szakképzettség előnyben. T: 06-20/955-3615

„C” kat. tehergépkocsi vezető felveszek. T: 30/255-9371

VALENTIN NAPRA

Szabó Tamás! Nagyon sok boldog Valentin napot kíván feleséged. Köszönöm a 8 boldog évet.

ÁLLAT

Kis súlyú hízó és malac eladó Magyar u. 47. T:375-691

9 db választási bikaborjú eladó T: 70-590-4014

1 db mangalica hízó és 7 db húshízó eladó S. Vár u. 21. Érd: 375-539

Kis súlyú hízó eladó Rákóczi u. 41.

Választási malac eladó, Ág u. 7.

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa 1500,-Ft/q és füstölőni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Tölgy tűzifa eladó 1400,-FT/q T: 30/512-1133 vagy 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Gyors korrekt hitelügyintézés! T:30/249-7550

Tölgy tűzifa, barnaszén továbbra is rendelhető 2000,-FT/q kiszállítással, apró szén is kapható 1500,-Ft/q. S. Ságvári u 67. T: 20/357-8344

Lajcsi megoldja gondjait! Duguláselhárítás, konyhai és fürdőszobai javítások, tisztítások. T:271-465 és 30/529-5323, Vasút u. 49.

Nyár tűzifa fűrészelve 750,-Ft/q T: 20/357-8344

Fűz tűzifa kiszállítva, felvágva 7000,- Ft/m³ T: 30/506-1513

INGATLAN

Ház eladó Munkás u. 14. sz. alatt realis áron. Érd: egész nap.

Ház eladó Gyulai u. 62. T:20/920-5658

Ház eladó nagy kerttel, áron alul Újszalontán. T:30/544-5197

Családi ház a Nagymező utcában eladó. T:30/479-4965

Kétszobás összkomfortos lakás eladó Cukorgyár 22. Fsz.2. T:271-779 és 30/309-7381

Ház eladó Márki u. 33. T:30/303-9031

Önkormányzat melletti üzletor eladó. T:30/309-0441

Ház eladó Kálvin u. 4. T: 30/525-2755

Ház eladó Sallai u. 42. Érd.: 270-030

3 szoba összkomfortos ház eladó Érd: 272-292 és 06-70/297-7884

Szoba-konyhás, félkész fürdőszobás ház, beteg gyermek nem megfelelő oktatása miatt eladó Pacsirta u. 19. T: 30/546-8473

Eladó régi felújított parasztház vízzel, villanyal ellátott. Iá. 2,5 M Ft T: 06-30/265-7396

Családi ház eladó Szalontai u. 105. Érd: Bánát u. 38.

3 szobás 2. em-i lakás eladó T: 20/367-6328

Gyár u. 1. sz. ház eladó. T: 30/602-1538

EGYÉB

Házi füstölt kolbász, vékony és vastag eladó. T:30/534-3378

Egy hintaszék eladó. T: 20/204-8288

Köszönetnyilvánítás

„Életem elmúlt mint egy pillanat,
Emléked szívünkben él és örökké megmarad.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

Gyöngyösi Ferencné

szül: Marcsó Eszter (élt 73 évet) (volt Gyulai út 61. szám alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

Simon László

(élt 83 évet, volt Zöldfa u. 17. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Elnémult egy hang, a szíve utolsó dobant,
lehullott egy fénylő csillag, megkondult az égi harang.
Ő volt a jószág, szeretet.
Visszatekintünk a múltba, emlékeinkben szüntelen itt vagy.
Ha el is fedett téged a sír komor göröngye,
emléked itt maradt a szívünkben örökre.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

Seres Imréné

szül: Tárnok Edit (volt Jókai u. 38. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Akcio a „JANIKA” tűzépen!



• Akció a „JANIKA” tűzépen! (Anti út 25.) Akácfa darabolt 1650,- Ft/q kiszállítva. Tölgyfa darabolt 1450,- Ft/q kiszállítva. Nyárfát hasított 900,- Ft/q kiszállítva. Kérésére a darabolt fát ingyenesen felhasítjuk. PB gázpalack 3480,- Ft, kérésére házhoz szállítjuk. Bontott építőanyagok realis áron!
• Tel: 20/918-7794 bármikor hívható!

Tímea Fodrászat

férfi, női és gyermek Szeretettel várom kedves vendégeimet a Munkás u. 28 sz. alatt megnyitott fodrász üzletemben

Nyitva tartás

Hétfő: 6-12, du. 14-19
Kedd-tól - péntekig: 8-12, du. 14-19.
Szombat: 9-12., du. 14.-19.
Vasárnap: zárva
Telefon: -üzlet: 270-301
-mobil: 06-30/602-9646

SÁROSI SZÍKVÍZTÖLTŐ

Sarkad, Anti u. 23.
Szeretettel várom régi és új fogyasztóimat.

Rendelés:
30/255-9371

Nyitva tartás:
6-18 óráig

ÚJ HELYEN A HIRDETÉSFELVÉTEL

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket az eddigiektől eltérően 2005. április 18-tól nem a Bartók Művelődési Központban hanem a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitvatartási időben. A helyi lapba csak pénteken és héfőn!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

STV A Sarkad TV képességének hirdetési díja: 300 Ft. soronként

ÉLÉSKER

„Nagy ABC” (601.sz.)
Sarkad, Szent István tér 2-4.

Reál

ÜZLETLÁNC TAGJA

Akcio!

AKCIÓ
2006.02.16-22.KÖZÖTT

- Family örölt kávé 500g:399- 798-/kg
- Fagyasztott csirkemáj szívvel (Zalabaromfi Rt.): 339-/kg
- Bovita fagyasztott gyalult tök 1kg: 169-
- Fritar fagy. számóca, vegyes gyümölcs 450g: 235- 522-/kg
- Lift üdítő 2l (6 ízben):99- 50-/l
- Farmer friss Boci tejjal 1l: 99-
- Delikat 8 ételízesítő 75g:..... 99- 1320-/kg
- Torini Bianco, Dry, Cherry, Rosso 1l: 779-
- Cocolino öblítő (minden illat) 1l:333-
- Fanny Eü. papír 4 tekerces:69.-



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374